

Előterjesztés

A Napközi Otthonos Óvoda csoport, illetve óvónőlétszámának megállapítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület július havi ülésén úgy döntött, hogy e napirendet az augusztus havi testületi ülésen tárgyalja.

Az elmúlt időszakban az óvodából létszámadat módosításáról tájékoztatás nem érkezett, ezért változatlan formában kerül az előterjesztés a Képviselő-testület elé. A kérelem a június havi ülés anyagai között található meg.

A közoktatásról szóló, többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény a fenntartók feladataul jelöli ki az oktatási intézmények osztály, csoport számának és a pedagóguslétszám meghatározását.

Az osztályok, csoportok maximális létszámát a hivatkozott törvény 3. számú melléklete tartalmazza, mely szerint:

Intézmény Óvoda	Maximális létszám (fő) 25
--------------------	------------------------------

A törvényi szabályozás értelmében a maximális létszámot legfeljebb 20 %-kal lehet túllépni, ha az adott iskolai évben az adott évfolyamon, legfeljebb két iskolai osztály, vagy ha az óvodában legalább két csoport indul. A csoportok esetében a maximális létszám az osztálylétszám 50 %-a.

A hivatkozott törvény az óvodai csoport maximumlétszámát 25 főben állapítja meg, mely létszámtól szintén 20 %-kal lehet eltérni abban az esetben, ha az óvodában legfeljebb két óvodai csoport indul.

A 2007/2008-as tanévben az óvodában a várható csoportlétszám a következő:

Megnevezés/ létszám	Nagycsoport	Kiscsoport	Nagy-középső csoport	Kis-középső csoport	Összesen:
2007. szeptember	26 fő	16 fő	25 fő	24 fő	91 fő
2008. május	26 fő	27 fő	25 fő	24 fő	102 fő

A bemutatott adatok alapján megállapítható, hogy indokolt a 4 csoport indítása.

Az óvónőlétszám megállapításánál a nyitvatartási időből, illetve a csoportlétszámból kell kiindulni. A gyermekek létszáma várhatóan 2009. szeptemberétől drasztikusan csökkenni fog. Egy májusi becslés alapján ebben az időpontban a Nagy-középső csoportban 9 fő, a Nagycsoportban 11 fő volt a várható létszám, mely júniusra némiképp – a beiskolázásokat követően – változott. Jelenleg ebben az időpontban várhatóan a Nagy-középső csoportban 13 fő, a Nagycsoportban 12 fő a várható létszám. Tehát 2009. szeptemberéig a 4 csoport indítása indokolt.

Az Óvoda vezetője kérelemmel fordul a Képviselő-testület felé. A 91/2006. (XI.30.) számú határozatában a Képviselő-testület az intézmények vonatkozásában nyugdíjazás vagy egyéb ok miatt megüresedő álláshelyek zárolásáról döntött. Az álláshelyet csak a képviselő-testület döntése alapján lehet új dolgozóval betölteni. Mint ismeretes az óvoda vezetője június 1. naptól nyugállományba vonult. Helyette a korábbi vezető-helyettest nevezte ki vezetőnek a Képviselő-testület. Az óvoda vezetője (a régi és az új is) kéri, a 9. óvónői álláshely betöltéséhez a Képviselő-testület hozzájárulását.

A hivatkozott törvény alapján az óvónői létszám megállapításánál a nyitvatartási időből kell kiindulni. Számolni kell napi 2 óra átfedési idővel, figyelembe kell venni a csoportok létszámát, a heti nyitvatartási napok számát, az órakedvezményeket, valamint a kötelező óraszámot.

Az óvoda esetében számszerűsítve a törvényi előírást:

- nyitvatartási idő 10.5 óra/nap
 - átfedési idő (adott) 2 óra
 - összesen: 12.5 óra
 - óvodai csoportok száma 4
 - heti nyitva tartás (nap) 5 nap
 - órakedvezmények: 38 óra/hét
 - kötelező óraszám 32 óra/fő
- $$[(12.5 \text{ óra} \times 4 \text{ csoport} \times 5 \text{ nap}) + 38 \text{ óra}] / 32 \text{ óra} = 9 \text{ fő.}$$

Mindezek figyelembevételével a – törvényben előírt - óvónői létszám : 9 fő

Az elfogadott költségvetésben 9 fő óvónővel került megtervezésre a bérköltség és járuléka. A zárolt álláshely feloldása a 2007. évi költségvetés módosítását nem eredményezi.

A jelenlegi gyermeklétszám nem teszi lehetővé csoportok összevonását. A 2009. évi adtok azonban már indokolják, hogy a nagy-középső és a nagycsoport összevonásra kerüljön. A nyitvatartási idő és a kötelező heti óraszám alapján 2 óvónőt kell biztosítani egy csoporthoz. Amennyiben nem kerül kiegészítésre a létszám, egy csoport esetében ez törvényi előírás nem biztosítható.

Az előrejelzések azonban azt mutatják, hogy a 9. óvónői álláshelyet célszerű lenne határozott időre megállapítani. Ebben az esetben, ha 2009. évben bekövetkezik a drasztikus létszámcsökkenés, e dolgozó munkaviszonyát minden kötelezettség nélkül meg lehetne szüntetni.

Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Napközi Otthonos óvoda 2007/2008. tanévre vonatkozó csoport és a pedagógus létszámra vonatkozó előterjesztést.

A változat

A Képviselő-testület a 2007/2008-as tanévre 4 óvodai csoportot indít. Az óvónői létszámot főben határozza meg azzal, hogy a jelenleg üres álláshelyet határozott időre - 2007. szeptember 1. naptól 2009. június 30-ig – szóló munkaszerződéssel lehet betölteni.

Határidő: értesítésre 2007. szeptember 10, óvónői állás betöltésére szöveg szerint
Felelős: Huszár Zoltán jegyző és Gyurcsikné Fekete Magdolna óvodavezető

B változat

A Képviselő-testület a 2007/2008-as tanévre 4 óvodai csoportot indít. Az óvónői létszámot 8 főben határozza meg.

Határidő: értesítésre 2007. szeptember 10.
Felelős: Huszár Zoltán jegyző

Rétság, 2007. augusztus 23.

Mezőfi Zoltán sk.
polgármester